

SEC主席：加密货币不能牺牲证券法和其他法律

美国证券交易委员会(SEC)主席杰伊·克莱顿(Jay Clayton)他说，他不会在证券法中给加密货币例外，但也不会阻碍加密货币的发展。

美国证券交易委员会的规则改变了“不会发生”

8月27日，根据彭博社对杰伊·克莱顿在接受采访时表示，美国证券交易委员会不想改变证券法，这意味着数字资产监管不包括或排除在证券法中。使用杰伊·克莱顿的话：

“我认为很多人认为美国证券交易委员会会为了适应技术而改变规则，他们也非常兴奋，甚至投入时间和精力思考未来会发生什么.....但我从一开始就知道这种情况并没有发生。”

不过，杰伊·克莱顿说，他不反对创新和数字支付，他进一步说：

“如果不能通过技术降低跨境支付成本，就要全力以赴改变现状.....但你不能通过牺牲证券法和其他基本法律原则来实现这一目标。”

发行比特币和发行初始代币(ICO)

杰伊·克莱顿还说，他不认为所有的加密货币都是一样的，比如比特币不能算是证券。但与此同时，杰伊·克莱顿秃顶的美国证券交易委员会已经决定发行许多初始代币(ICO)代币应纳入证券监管范围。此外，他还发现许多发行白皮书的初始代币。“令人不安”，很多都有抄袭问题，甚至有很多诱惑投资的话，比如“时间不多了”、“越早进入越好。你可以得到四倍的收入”，这些都是监管机构眼中的危险信号。

最近的法律诉讼

提到初始代币发行，美国证券交易委员会已经将多家公司告上了法庭，最近几个月相关诉讼数量也变得越来越多了。上周，美国证券交易委员会与俄罗斯ICO Rating在公司达成和解协议之前，后者被指控违反“反兜售”(anti-touting provisions)监管规定。

8月初，美国证券交易委员会成功冻结了雷金纳德·米德尔顿(Reginald Middleton)及其Veritaseum Inc.由于涉嫌欺诈，他们推出了1500万美元的初始代币发行项目。

有时候门槛是保护既得利益者的好方法。同时，只要我们跨过门槛，就能获得巨大的财富。所以，如果你是一个普通人，想在货币圈有收入，然后您可以添加我们的官方客户服务进行详细的沟通和讨论，同时，我们的官方社区有不同领域的大咖啡和高级专业玩家，可以帮助您快速进入和玩硬币圈交易市场。添加以下微信可以申请加入哦。